

證人稱女星巴禮道 同意綁架失蹤鬥雞人



有傳言指出失蹤鬥雞愛好者的屍體被傾倒在塔爾(Taal)湖，漁業和水資源部(BFAR)保證塔爾湖的魚類可以安全食用。科技部(DOST)週六表示，如果失蹤鬥雞愛好者的屍體確實被傾倒在塔爾湖，他們的屍骨仍有可能被發現。舉報人朱莉「唐頓」帕蒂東甘(Julie 'Dondon' Patidongan，別名「托托伊」)表示，失蹤者的屍體已被淹沒在塔爾湖中。

晶貴認為亞謹諾與邦義利蘭可能支持參議長伊斯古地洛

本報訊：副參議長晶貴(Jinggo Ejercito Estrada)於7月5日週六表示，參議員巴姆·亞謹諾(Bam Aquino)與基科·邦義利蘭(Kiko Pangilinan)「很可能」在第20屆國會於7月28日召開首次常會時，支持現任參議長伊斯古地洛(Francis Chiz Escudero)。

晶貴接受DWIZ廣播電台的專訪時指出，伊斯古地洛預計將獲得足夠票數保住參議長職位。

晶貴表示：「參議長奇茲應該準備一份決議，證明他擁有13票或更多票數，以續任參議長。」他指出，即使支持票充足，仍需

進行正式表決。

當被迫問伊斯古地洛是否已獲得24名參議員中超過13人簽署支持決議時，晶貴未替參議長預作表態，但自信表示超過13票。

晶貴也證實亞謹諾與邦義利蘭傾向加入多數派陣營。

被問及亞謹諾立場時，他以「嗯，很有可能」回應。至於邦義利蘭的意願，他則表示：「我認為如此。」

晶貴說，依循傳統，多數派參議員可優先選擇委員會主席職位。

他說：「他們應該能獲得心儀的委員會

職務。例如參議員馬克·維惹曾任公造部部長，很可能獲派公共工程委員會。同樣地，擅長農業領域的參議員邦義利蘭，或許獲分配到農業委員會。」

他也透露，伊斯古地洛似乎已獲得所謂「杜特地派系」的支持。

當被問及該派系是否已表態力挺時，晶貴回應：「嗯，極有可能。」

儘管如此，晶貴提醒，參議院的政治聯盟仍可能變動。

他說：「我們當然無法控制同僚參議員的想法，有些人或許會改變主意。」

另一個爭議是對「資深記者」的定義，這是新準則中取得認證的另一項要求，還有將「虛假報導」列為撤銷傳媒機構或成員認證的條件之一。

由於憂心新規可能侵犯媒體自主派遺記者採訪總統和總統府活動的權利，總統新聞辦公室已暫緩實施該準則。

馬拉干鄢記者團強烈抗議新聞辦公室限制記者意圖

本報訊：馬拉干鄢記者團強烈抗議總統新聞辦公室以「違反採訪規範」為由，要求撤換一名總統府記者之舉，指控此舉意在限制記者履行職責。

馬拉干鄢記者團透過聲明表示，對總統新聞辦公室助理部長卡巴特巴特(Erelson Cabatbat)近日致函Net 25電視台要求撤換該台駐總統府記者、馬拉干鄢記者團成員桑托斯(Eden Santos)一事深表憂慮。

這封致桑托斯在Net 25直屬主管的信件中，提及桑托斯在6月25日由總統小馬科斯視察丹麗省銷毀緝獲毒品活動中的所謂違規行為。

卡巴特巴特稱，桑托斯不僅一次，而是兩次違反了媒體通報中關於不得直接接近總統的規定，「即使現場已經為記者和攝影師劃定了指定區域」。

這份6月27日發出的信函「鄭重請求」電視台改派記者採訪總統及總統府機構。

並保證「其他違規記者也將受到告誡」。

但馬拉干鄢記者團質疑撤換要求的依據，強調必須捍衛新聞自由，抵抗可能限制獨立報導的作為。

記者團在聲明中指出：「此『要求』明顯超越總統新聞辦公室職權範圍。儘管我們理解需保障總統安全，但絕不應以犧牲媒體

突破官方安排、自主報導的權利為代價。」

馬拉干鄢記者團作為派駐總統府採訪的媒體組織，期望此事「能以兼顧總統安全與新聞自由的方式妥善解決」。

聲明強調：「儘管政府與媒體立場相左，記者工作方式各異，但所有決策都應以理性為本，『審慎』應始終是我們的準則。」

這並非總統新聞辦公室首次要求撤換馬拉干鄢記者團記者。

今年3月，《People's Journal》記者兼馬拉干鄢記者團會長楊余瓊娜(Chona Yu)就因涉嫌「身份不實」遭禁止採訪總統府。

總統新聞辦公室聲稱，《People's Journal》已於3月6日告知記者輪調消息。

總統新聞辦公室表示，余記者已非該報駐府記者，卻仍持續進行採訪。

當時馬拉干鄢記者團質疑，既然余記者新任職的DZME廣播電台是記者團合法成員，為何其採訪證仍「接受審查」。

總統新聞辦公室回應，所有記者證件均需覆核，將頒布新版採訪證發放準則（此為年度例行程序）。

新版準則爭議點包括：媒體機構的營運年限以及記者在該媒體機構的任職年資納入考慮。

國警敦促爆料人提交控告宣誓書
聲稱部份警員涉及鬥雞人失蹤案

本報訊：國家警察委員會敦促化名托托伊(化名托托伊)的爆料人帕蒂東彥(Julie 'Dondon' Patidongan)向該機構提交控告宣誓書，因其聲稱部分警員涉及鬥雞人失蹤案。

國家警察委員會副主席卡利尼桑律師(Rafael Calinisan)於7月5日週六接受採訪時表示：「應向國家警察委員會提交(宣誓書)，效率將提升三倍。」

他表示：「我希望他(托托伊)能向國家警察委員會提交文件。」

國家警察委員會早前表示，已掌握與失蹤鬥雞人案件相關的警員名單。

涉案警員將被傳喚接受行政調查。

卡利尼桑在dZBB廣播電台的訪問中表示：「調查必須由國家警察委員會啟動，因為我們是『警察的警察』。我們不能不調查。」

他進一步說：「在調查過程中，我們會謹慎審視證據，畢竟最終將由我們裁決案件的行政責任部分。我們非常謹慎...因為無論案件最初向何處提告...最終都會上呈至國家警察委員會。」

司法部長黎慕惹(Jesus Crispin Remulla)於週五透露，15名涉嫌參與失蹤鬥雞人處決行動的警員已被限制職權



「畢業季到了。」2025年7月5日(星期六)，一名畢業生在計順市菲律賓大學迪利曼(Diliman)分校的校園裡與向日葵合影。確保向日葵在畢業季及時盛開已成為一項傳統。